

Hivatalban maradók: Botka, Lázár, Buzás, Kakas, Kovács, Nógrádi, Szirbik, Nagy

DELMAGYAR.HU

2010.10.03. 19:00 frissítve: 5 órája és 15 perce

Szeged - Véget ért az önkormányzati választás. Polgármestereket és új összetételű képviselő-testületeket választottunk. Csongrád megye városai közül Szegeden, Vásárhelyen, Makón, Szentesen, Mórahalmon, Kisteleken, Sándorfalván és Csanádpalotán is hivatalban maradt a városvezető. Kövesse nálunk az eredményeket!

A legfrissebbnek számító fél hatos adatok szerint a megyei kistelepüléseken lakók sokkal aktívabbak voltak a voksoláskor mint a városiak. A leglelkesebb település Királyhegyes, ahol a szavazásra jogosultak közel 70 százaléka járult az urnák elé, a további sorrend: Nagylak és Eperjes 67, Csanádalberti, Székkutas, Újszentiván 62 százalék.

A városok közül a megyeszékhelyen 40 százalék alatti volt a részvételi arány. Hódmezővásárhelyen még alacsonyabb: a lakosság 37,62 százaléka járult az urnák elé. Csongrádon a jogosultak 41,24 százaléka, Makón 42,99 százaléka, Szentesen 42,72 százaléka élt szavazati jogával.

Hírlevél feliratkozás
Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.
<input type="text" value="név"/>
<input type="text" value="e-mail cím"/>
<input type="button" value="OK"/>
Milyen a legutóbbi hírlevél?



Szavazgatunk, szavazgatunk. Fotó: Schmidt Andrea (galéria)

A kisvárosok közül Csanádpalotán az ott élők 51,66 százaléka, Kisteleken 41,37 százaléka, Mindszenten 39,52 százaléka, Mórahalmon 49,23 százaléka, míg Sándorfalván 34,34 százaléka ment el szavazni.

A megye 345 ezer 195 szavazópolgárából 144 ezer 280, azaz a választók 41,8 százaléka járult az urnák elé.

A statisztikai adatokat tovább böngészve: Szegeden a legtöbben a Gregor-iskolában, a 313-as szavazókörben mentek el szavazni, itt minden második ember voksolt. Legkevesebben pedig a 301-esben voltak, ott az 1240 választásra jogosult közül mindössze 285-en, a szavazók 22,98 százaléka gondolta úgy, a vasárnapjukba belefér két ikszelés.

Hódmezővásárhelyen a 9-es sorszámú szavazókörben szavaztak a legtöbben: a 690 ott voksot leadható állampolgár közül 324-en mentek el a Bartók Béla utcai Corvin-iskolába. A legkevesebben, a választásra jogosultak 28,1 százaléka, a 918-ból 258 fő a 16-os szavazókörben járult az urnák elé.

A legaktívabb faluban, Királyhegyesen igazságtalanság lenne „kiosztani” a legaktívabb és a legpasszívabb szavazókör címeiket, hiszen mindössze

Kiverték a sándorfalvai fideszes jelölt fogát

Szombat este háza előtt két csuklyás ember sértegette, majd arcon ütötte Molnár Róbertet, a Fidesz-KDNP képviselőjelöltjét, a helyi Fidesz alelnökét Sándorfalván. Molnár Róbert feljelentést tett és orvosi látteleletet vettetett. Az esetet a helyi és a megyei választási bizottságnak is bejelentették. A Fidesz szombat este tartotta kampányzáró rendezvényét a sándorfalvai művelődési házban. A rendezvényen Molnár Róbert is rövid beszédet mondott, aki most először jelöltette magát a helyi képviselő-testületbe, mondta el Tímár Zoltán, helyi Fidesz-elnök.

Amikor Molnár Róbert szombat este hazaért, kinyitotta a kaput, és visszaindult autójához, két csuklyás ember lépett hozzá. „Mit képzelsz magadról, a kurva anyád?” – kiáltották neki, majd

két szavazókör van: a Jókai utcában a 494 jogosultból 343-an szavaztak, míg a Lenin utcaiban, ahol 39-en voksolhattak, ott 25-en járultak az urnához.

Megkezdődött a szavazólapok számlálása. Az első értékelhető eredmény Vásárhelyről futott be: 12 százalékos feldolgozottságnál Lázár János jelenlegi polgármester vezet, a szavazatok több mint 71 százalékát szerezte meg eddig, a második a Jobbikos Molnár Lászlóné 15 százalékkal, a harmadik Havránek Ferenc a Zöld Baloldal jelöltje 8 százalékkal, míg az MSZP-s Kis Andrea a voksok 5 százalékát szerezte meg eddig.

Szentesen 18 százalékos feldolgozottságnál a fideszes Farkas Sándor vezet, eddig 160 szavazatot kapott. Mögötte a második a jelenlegi polgármester Szirbik Imre 115 szavazattal.

Megjöttek az első eredmények Szegedről is: eddig Botka László orrhosszal vezet, 301 szavazatot kapott, B. Nagy László 298 voksot gyűjtött eddig, míg Balogh Tibornak 13 szavazata van. A megyeszékhelyen eddig 4 érvénytelen szavazólapot találtak az urnákban.

Vásárhelyen már 40 százalékos a feldolgozottság: Lázár János gyakorlatilag megnyerte a szavazást, 67,91 százalékkal vezet. Érdekes, hogy viszonylag sok az érvénytelen szavazat is: 81-en gondolták úgy, elrontják a voksolást.

arcon ütötték, és elfutottak. Molnár Róbertnek az ütéstől kiesett az egyik foga. Molnár vasárnap reggel feljelentést tett a rendőrségen, és orvosi látelketet vetetett. Az esetet bejelentették a területi és a megyei választási bizottságnál is. A Molnár Róbert elleni támadásnak nem volt semmilyen előzménye, állítja Tímár Zoltán. A jelölt szolid természete miatt kizárható, hogy magánéleti konfliktusról van szó. A nyolcezer lakosú városban van egy kör, magyarázta Tímár, amely szembefordult a város fideszes vezetésével, és emiatt korábban is volt már feszültség. Szenti Szabolcs rendőrségi szóvivő elmondta: a rendőrség garázdaság és könnyű testi sértés miatt nyomoz ismeretlen tettes ellen. A támadás indítéka egyelőre ismeretlen. Lapunk információi szerint az incidensnek nem volt politikai indítéka.



Így szavaztak a politikusok. Fotó: Frank Yvette, Karnok Csaba, Schmidt Andrea (galéria)

Szegeden 13 százalékos feldolgozottságnál a hivatalban lévő polgármester elhúzni látszik: Botka Lászlónak közel ezerrel több szavazata van (3852), mint B. Nagy Lászlónak (2962). Balogh Tibor kis túlzással kiszállt a versengésből, 110 szegedi szavazott rá eddig.

Szentesen 20 százalékos feldolgozottságnál Farkas Sándor megszilárdította vezetését: 50,84 százalékon áll, míg Szirbik Imre 36,03 százaléknál tart.

Mórahalmon 22 százaléknál tart a feldolgozottság: Nógrádi Zoltán 80 százalékkal „kilőtt”: a voksokból eddig 340-et szerzett meg, míg Knipf Róbert 82 szavazatnál jár.

Vásárhelyen már 70 százaléknál tart a feldolgozottság: Lázár utolérhetetlen, a voksok 67,51 százalékat, 6807 szavazatot kapott eddig. A vásárhelyi közgyűlésbe kompenzációs listán bejutott Molnár Lászlóné és Nagy-György Anna Jobbikos jelölt, Havránek Ferenc a Zöld Baloldal és Kis Andrea az MSZP jelöltje.

Szegeden is nőtt a feldolgozottság: a szavazatok harmadának átszámolásakor Botka László vezet. Közte és B. Nagy László között 2125 szavazat a különbség.



Így szavaztak a politikusok. Fotó: Frank Yvette, Karnok Csaba, Schmidt Andrea (galéria)

Befutottak az első eredmények Makóról is: közel 9 százalékos feldolgozottságnál Buzás Péter hivatalban lévő polgármester vezet. Buzás eddig 349 szavazatot kapott, Mágori Józsefné 174-en, Márton Imrére 161-en adták voksukat a hagymavárosiak.

Szirbik Imre Szentesen feltámadt: már 1219 szavazatnál jár, Farkas Sándor viszont beragadt, hiszen eddig 852 voksot kapott. Most Szirbik vezet 52 százalékkal.

Csongrádon a szavazatok 12,5 százalékának feldolgozásánál Kőrösi Tibor fideszes jelölt vezet, 350 szavazatot kapott, míg Bedő Tamás hivatalban lévő polgármesternek 148 voksa van eddig.

Szegeden 58,78 százalékos feldolgozottságnál Botka Lászlónak 18 ezer 749 voksa van, B. Nagy Lászlónak 15 ezer 496 szavazata van, Balogh Tiborra pedig 570-ra szavaztak.

Vásárhelyen vége van: Lázár János a voksokból 10 ezer 532-t szerzett meg (66,75%), Molnár Lászlóné 2009 (12,73%), Havránek Ferenc 1933 (12,25%) míg Kis Andrea 1305 (8,27%) szavazatot kapott.

Mindszente Zsótér Károly áll az élen 566 szavazatot kapott eddig, Hevesi Tamás 407 szavazattal a második.

Makón a helyzet változatlan, csak a voksok feldolgozottsága nőtt: Buzás, Mágoriné, Márton a sorrend. Az MSZP-s jelölt eddig több mint kétszer annyi szavazatot gyűjtött mint kihívói.



Így szavaztak a politikusok. Fotó: Frank Yvette, Karnok Csaba, Schmidt Andrea (galéria)

Sándorfalváról most kaptunk először adatot. Itt Kakas Béla magabiztosan vezet Mocsári Endre előtt (439-251).

Majdnem 80 százalékos a feldolgozottság Szegeden: Botka László 3772 szavazattal vezet B. Nagy László előtt. Balogh Tibornak 802 voksa van.

Mindszenten Zsótér Károly nyert a szavazatok közül 1100-at gyűjtött be. Második lett Hevesi Tamás (747), harmadik Sánta József (342), negyedik Szeri Sándor (135), míg az ötödik Farkas Ferenc (127) lett.

Csanádpalotán 40 százalékos feldolgozottságnál a hivatalban lévő Kovács Sándor vezet: 295 szavazatot kapott eddig, Nyergesné Kovács Erzsébet 153 szavazatot kapott, míg Perneki Lászlónak eddig 106 voks jutott.

Szegeden 86 százalék fölötti feldolgozottságnál Botka a szavazatok 52,68 százalékát, B. Nagy 45,63, Balogh Tibor 1,69 százalékát szerezte meg. Kompenzációs listáról benn van eddig hét MSZP-s és egy Jobbikos jelölt, utóbbi Keresztúri Farkas Csaba, a párt visszalépett polgármesterjelöltje.

Szentesen továbbra is a hivatalban lévő városvezető vezet: Szirbik Imrének eddig 3462 szavazata van, Farkas Sándornak pedig 2149. Kompenzációs listáról bejutott a szentesi képviselő-testületbe Bocskay Csaba és Szabó Zoltán Ferenc jobbikos, Demeter Attila és Varga Árpád MSZP-s jelölt.

Csongrádon 81 százalékos feldolgozottságnál Kőrösi Tibor valószínűleg megnyerte a választást, hiszen neki 3301 szavazata van, míg Bedő Tamásnak csak 1992.

Makón 91 százalék feletti a feldolgozottság, valószínűleg a hivatalban lévő

polgármester, Buzás Péter megnyerte a szavazást, hiszen közte és a második helyen álló Mágori Józsefné között 1982 szavazat a különbség (4332-2350).

Szegeden közel 94 százalékos feldolgozottságnál Botka Lászlónak 30 ezer 210, B. Nagy Lászlónak 26 ezer 142 voksa van. Kompenzációs listáról bejutott az LMP-s Szentistványi István is a közgyűlésbe, valamint benn van a fideszes B. Nagy László és Bohács Zsolt is.

Sándorfalván is feldolgozták az összes, polgármesterre leadott voksot: Kakas Béla simán nyert Mocsári Endre előtt. A hivatalban lévő fideszes jelölt 1575 voksot kapott, míg ellenfele 894-et gyűjtött össze.

Szegeden változott a kompenzációs lista: most Póda Jenő is benn van, harmadik fideszesként, mellettük most három MSZP-s jelölt van benn a listáról, jelenleg Solymos László, Nagy Sándor és Kozma József. Botka László eddig 31 ezer 675 voksot kapott, B. Nagy Lászlónak 27 ezer 564 szavazata van.

A szocialisták az áprilisi választásuktól eltérően nem a Belvedereben, hanem az IH Rendezvényközpontban várták az eredményeket. A sajtót 21 órakor engedték be. A helyszínen a párt szimpatizánsai és helyi prominensei tartózkodnak, ott van többek között Solymos László, Nagy Sándor alpolgármestere k, Ujhelyi István, az országgyűlés alelnöke - összesen mintegy 60 ember. Botka László rövidesen sajtótájékoztatót tart.

Makón Buzás Péter megnyerte a választást: 4807 voksot kapott, második lett Mágori Józsefné (2598), harmadik Márton Imre (1947).

Csanádpalotán is nyert a regnáló polgármester: Kovács Sándor 810 voksot kapott, Nyergesné Kovács Erzsébet 326-ot, Perneki László 261-et.

Csongrádon 93 százalékos feldolgozottságnál is változatlan a helyzet, magabiztosan vezet a fideszes Kőrösi Tibor, szinte biztosan meg is nyeri a választást.

Mórahalmon Nógrádi Zoltán marad a polgármester: 2251 szavazatot kapott, Knipf Róbert pedig 532 voksot.

Csongrádon is véget ért a szavazatszámolás: Kőrösi Tibor 4075 szavazatot kapott, míg Bedő Tamás 2463

MSZP: Beautiful day

Megérkezik az IH-ba Botka László harmadszorra újraválasztott szegedi polgármester a feleségével. Tapsvihar fogadja, aláfestőnek a Beautiful day szól a U2-tól. Szeged ma csodát tett. Azt mondta és azt üzeni, hogy kiáll saját értékei mellett: a munka és a teljesítmény az érték. Szeged nemet mondott a felkészületlenségre, a gyűlölködéssre – fogalmazott a polgármester. Hozzátette: nem csak azért nyerték meg a választást, mert az elmúlt években sok beruházást valósítottak meg, hanem mert úgy vezették a várost, hogy minden szegedinek otthona legyen. Közölte: ember és ember között nem a pártállása tesz különbséget hanem emberi minősége, munkája - Számomra mint a város polgármesterének minden szegedi egyforma, egyformán fontos. Szövetséget ajánlok minden jóakarátú, városát szerető szegedinek – mondta. Szerinte az eredmény üzenet a Fidesznek: hogy nem kizárólag ő a nemzet. Botka azt üzeni a kormánypártnak, hogy „lehet gyakorolni a nemzeti együttműködés rendszerét Szegeden.” Szerinte Szeged üzent az MSZP-nek is: „igenis lehet baloldalként sikeresnek lenni.” Botka hamarosan mind a 28 megválasztott képviselővel találkozni akar, és meggyőződni, hogy Szegedet akarják szolgálni, nem a pártjukat. „A lehető legszélesebb együttműködés a cél pártállástól függetlenül. Az a kérdés, hogy munkájával a képviselő tudja -e Szegedet szolgálni. Végezetül elmondta:

voksot szerzett meg.

Szentesen is szinte biztos, hogy a szocialista Szirbik Imre hivatalban marad: 6170 voksa van, míg a fideszes Farkas Sándornak csak 3578.

Szegeden közben lassan minden választókerületben feldolgozzák az adatokat. A 10-esben az MSZP-s Kenyeres Lajos, a 11-esben Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester (MSZP-Összefogás Szegedért), a 20-asban pedig a fideszes Juhász Gyula nyert.

Hódmezővásárhelyen az 1-es körzetben

Almási István, a 2-esben Kószó Péter, a 3-asban Kovács László, a 4-esben Fekete Ferenc, az 5-ösben Grezsa István, a 6-osban Cseri Tamás, a 7-esben Havasi Katalin, a 8-asban Molnárné Kecskeméti Rita, a 9-esben Hegedűs Zoltán, a 10-esben Benkő Zsolt nyert. Valamennyien a Fidesz jelöltjei.

Kisteleken még mindig csak 57 százalékát dolgozták fel a voksoknak: a hivatalban lévő polgármester, Nagy Sándor „bőségesen” vezet (938), Szombathelyi Árpádnak 225, Kácsor Péternek 172 voksa van.

ellenfelei olyan kampányt folytattak amire a szegediek azt mondták amit 4 és 8 éve, hogy ebből a sítlusból nem kérnek. Mulassunk ma egy nagyot, és holnap dolgozzunk – zárta beszédét, majd elhagyta az IH-t.

B. Nagy: Ezúttal alul maradtunk

- Eldőlt a verseny, demokratikus szabályok között győzött Botka László. Köszönöm mindenkinek, aki élt demokratikus jogával, és szavazott a változásra, de ezúttal alul maradtunk. Köszönöm a feleségemnek, hogy kibírta, a fiamnak, hogy segített. Elismerem a vereségemet és mindenkinek sok sikert kívánok! - mondta B. Nagy László fideszes jelölt a szavazatok összeszámolása után tartott sajtótájékoztatóján.



Így várta az eredményeket a szegedi Fidesz Fotó: Schmidt Andrea (galéria)

Szegeden közben újabb körzetekben dőlt el a képviselőség: a 4-esben a fideszes Nógrádi Tibor, az 5-ösben Kosik Dénes Pál (Fidesz), a 6-osban Mihálffy Béla (Fidesz), a 7-esben Ménesi Imre (MSZP-ÖSZE), a 17-esben Solymos László (MSZP-ÖSZE), a 18-asban Kozma József (MSZP-ÖSZE) nyert.

Kisteleken még mindig csak 71 százalékos a feldolgozottság, de szinte biztosan az eddigi polgármester, Nagy Sándor (Fidesz) nyer, hiszen neki 1201 szavazata van most, míg a két ellenfelének összesen 589.

Szegeden újabb körzetek dőltek el. Az 1-esben Farkas László (Fidesz), a 2-esben Gyimesi László (Fidesz), a 3-asban Hüvös László (Fidesz), a 8-asban Kónya Gábor (MSZP-ÖSZE), a 9-esben Révész Mihály (MSZP-ÖSZE), a 12-esben Kormos Tibor (MSZP-ÖSZE), a 13-asban Farkasné Pocsai Blanka (Fidesz), a 14-esben Rózsavölgyi József György (Fidesz), a 16-osban Kalmár Ferenc (Fidesz), a 19-esben Gila Ferenc (MSZP-ÖSZE) szerzett mandátumot.

A Csongrád megyei közgyűlésbe 12 fideszes (Ádók János, Csányi László, Dobák Lászlóné, Gémes László, Gonda János, Kovács János, Mágori András József, Magyar Anna, Orbán Imre, Ozgyin Mihály, Pap Gabriella, Zakar Péter), 6 MSZP-s (Bedő Tamás,

A Jobbik szerint felháborító az eredmény

Gratulált Botka László polgármesternek Keresztúri Farkas Csaba, és sajnálatát fejezte ki amiatt, hogy a Jobbik nem tud frakciót alakítani a szegedi közgyűlésben. A Jobbik visszalépett polgármesterjelöltje, a szegedi közgyűlés egyedüli, kompenzációs listán bejutott jobbikos képviselője tegnap esti sajtótájékoztatóján elmondta: „Szeged érdekében” senkivel nem zárja ki az együttműködést a közgyűlésben. Nem adják fel, hogy megbuktassák Botka Lászlót – mondta Tóth Péter, a Jobbik megyei, szegedi elnöke, megyei önkormányzati képviselő. Felháborítónak nevezte, hogy az MSZP Csongrád megyében megelőzte a Jobbikot, szerinte jó lenne, „ha a neoliberális irányról le tudnák végre téríteni” az itt

Buzás Péter, Gazdag János, Piri József, Simicz József, Szirbik Imre) és 2 jobbikos (Toroczka László, Tóth Péter) került. élöket.

Közben Szentesen is feldoglozták valamennyi szavazatot: Szirbik Imre (MSZP) 6474, Farkas Sándor (Fidesz) 3756, Molnár Attila (Jobbik) 684, Karikó-Tóth Tibor (Pálmások Szövetsége) 506 voksot kapott.



Így várta az eredményeket a szegedi MSZP Fotó: Karnok Csaba (galéria)

Kisteleken 85 százalék fölé jutott a feldolgozottság. Kijelenthető, ami eddig is biztos volt: Nagy Sándort újra polgármesterévé választotta a város.

Szegeden egyetlen körzetben, a 15-ösben nem hirdetett még végeredményt a valasztas.hu honlap. Itt Haág Zalán (Fidesz) vezet, 1256 voksa van, második Szőke Péter (MSZP-ÖSZE) 1094 szavazattal. A többiek - Csató József (LMP), Ótót Ferenc (Jobbik), Lőrík György (Zöld Baloldal) - messze lemaradva mögöttük. Valószínűleg Haágnak a 162 szavazatos előny elég lesz a mandátumhoz.

Befutott az utolsó hiányzó szegedi körzet is: Haág Zalán nyert, végül 1444 voksot szerzett., Szőke Péter 1260 szavazatot kapott.